

EL VERDUGO EN FUNCIONES

Han sido ajusticiados los reos de Zaragoza esta mañana

Un estóico, un filósofo y un aterrorizado que purgan un delito

Madrid (Teléfono).—En el Ministerio de Gracia y Justicia han comunicado a los periodistas, que esta mañana, poco después de las siete han sido ajusticiados los reos de Zaragoza.

Zaragoza (Teléfono).—Desde las primeras horas de ayer el pesimismo por la muerte de los condenados por el atraco al cobrador de una fábrica de regalaz, eran generales.

A la una de la tarde un representante del capitán general estuvo en la cárcel a comunicar la sentencia a los condenados.

En presencia de sus abogados y por separado se dio cuenta a cada uno de ellos del fallo dictado por el Supremo de Guerra.

El procesado Nuez dió muestras de un abatimiento lastimoso.

Moline, parecía indiferente y con esperanzas de lograr el perdón.

En cambio Bernal sereno y locuz, parecía ajeno a cuanto sucedía.

A las cuatro de la tarde presentáronse en la cárcel las familias de los condenados para despedirse de ellos.

La escena desarrollada fué terrible y reuñámonos a describirla.

El capellán del establecimiento don Urbano Artigas estuvo desde ayer tarde asistiendo a los reos confortándoles en unión de los hermanos de la Paz y Caridad y de la congregación de la Sangre de Cristo.

También a media tarde estuvo en la cárcel el Cardenal visitando a los con-

denados a los que produjo frases de consuelo.

Anoche llegó procedente de Madrid el alcalde de Zaragoza señor Aluá Salvador que fué a la corte a gestionar el indulto.

Sus impresiones eran pesimistas.

No obstante, pasó la noche telegrafando a la Mayordomía de Palacio y al jefe del Gobierno pidiendo la gracia de indulto para los reos.

No han tenido esas gestiones el éxito que se deseaba.

A las cuatro de la mañana de hoy entraron los condenados en capilla siendo asistidos por el capellán y hermanos de las cofradías anteriormente citadas.

Nuez se hallaba materialmente deshecho. Ensimismado, cuando no llorando, parecía un idiota y apenas si tenía conciencia de su situación.

Moline, algo más decaído que ayer, parecía aún bastante sereno y confiado.

En cambio Bernal no cesaba de hablar con cuantos le rodeaban y especialmente con el capellán sobre la vida y teorías de Platón, Cicerón y otros filósofos.

En el patio de la cárcel se erigió el patíbulo.

Los verdugos de Barcelona y Sevilla, que se hallaban aquí desde el sábado, actuaban en el siniestro acto.

Desde las primeras horas se han estado diciendo misas.

A las siete y media... todo había terminado ya. Los reos han sido ejecutados en presencia de los representantes que marca la ley.

Poco después la bandera negra ondeaba en la cárcel.

El maestro Rosillo afirma su origen alicantino, de la Villavieja

Marchó a Madrid, a luchar, con seis pesetas por capital en sus bolsillos

Su mujer, asegura, que el compositor es mucho más sínfonico que zarzuelero

Estábamos frente al maestro, el maestro joven que a los 28 años había saboreado su Madrid los halagos del éxito. Y, sin perder su cara y la luz de su frente, brillante, descubierta, que adivinaba su sed, su inquietud, su afán de recoger y de impresionar en el cerebro y convertirlo en manjar de su espíritu todas aquellas emociones nuevas, íntimas, de la gente amiga de su juventud, evocábamos, sin querer, los días idos de su primera juventud.

Cuando Ernesto Pérez Rosillo, el pianista mozo, aún púber quizás, pisaba el teclado del viejo piano del «Cine Sport» y ganaba sus días a la vida con el optimismo vencedor de su maestría.

Ernesto, estaba sobreexcitado ahora, en plena calentura nerviosa. Nos hablaba de sus aspiraciones; de sus gratitudes, de sus emociones. La noche última apenas durmió. Dos horas a lo sumo. La jornada había sido dura, crujiente. Los nervios no le dejaron reposar de tensos, de rígidos. Estaba contento, jubiloso de sus paisanos.

—Yo soy alicantino—decía—. Nací en la Villavieja, el barrio más típico y bravo de la ciudad. En la misma casa del hortel y de la sisterna. Pero en Valencia ha llegado a haber bofetadas discutiendo mi origen que yo era valenciano. Y yo no lo niego, soy alicantino.

Y cuando lo afirmaba, paladeaba las palabras como si al pronunciarlas quisiera saborear toda el alma que ponía en ellas. Es cierto cuanto el joven maestro decía. En Valencia había sido una idólatra Rosillo. Aquella «Rubia del Far-West» fué la volcadora de los arrebatos. Y lo querían enyo, exclusivamente suyo. Pero el maestro era alicantino; después, valenciano, como valencianos somos todos los hijos de este reino luminoso y rico, mediterráneo.

—Yo hice una valentía—dijo después—. Yo me fui a Madrid con seis pesetas en los bolsillos por todo capital. Y la confesión es el elogio de lo que ha sido, de lo que ha debido de ser su vida de lucha. Vemos la gloria ahora gozosa, pero no hemos visto su carrera para conquistarla. Y el tesón, la seguridad en sí mismo y la confianza en el triunfo son las que le hicieron caminar, avanzar siempre adelante hasta que fin que fué la nombrada, la fama, la popularidad, el reconocimiento de su personalidad, el afianzamiento de su arte.

Rosillo está ahora satisfecho. Tiene hecho un nombre, los caminos abiertos a todas las tentativas para ir más lejos, para alcanzar otras cimas, para escalar otras alturas. Y este es un hombre joven, vehementemente, dispuesto, ganoso de seguir la ruta camino de mayores perfecciones. Todo le sonríe a este muchacho en-

LOS MAESTROS DE AYER Y DE HOY



El veterano maestro Poveda con el maestro Rosillo después de la comida íntima que DIARIO DE ALICANTE ofreció al joven compositor.

morado de su arte y de su mujer. Porque Rosillo, como le decía el maestro Poveda, una de las mejores obras que he hecho ha sido la de unirse a aquella mujer íntima, febril, Marichú, la compañera de su existir, la feliz administradora de sus ganancias...

Rosillo empezó a tener dinero cuando se casó. Su mujercita tan comprensiva, supo hacer hacienda, supo «hacerlo». No hay razón ninguna para que anden tan mal afeitados en España los artistas con la administración.

Ernesto está enamorado de su mujer. Su mujer está enamorada de Ernesto. Es una pareja de comprensión, de cabal fusión, de total vinculación.

—¿Qué compositor es su predilecto?—le preguntaban a ella.

—Primero Wagner, después mi marido, replicaba.—Mi marido es más sínfonico que zarzuelero.

Esto posiblemente para llevar a conocimiento a Jesús Juan, presente en este momento y organizador de esa Orquesta de Cámara alicantina, de que Rosillo tiene temperamento, alma de elegido. Y como aclaración a las promesas de este de enviar música para la nueva orquesta que se organiza. Lo que hizo exclamar al maestro irónico y cordial.

—No se asuste que no haré ningún «fox».

MANUEL PÉREZ L. BUENDÍA.

Para vosotras

Cómo deben vestir las jovencitas

La moda actual es pródiga en ideas y detalles propios para muchachas jóvenes descolgando entre ellas la de los boleros y gabarcitos cortos. Hemos visto últimamente en una colección de entretiem-po un bonito modelo de jerga azul, compuesto de una faldita cortada en forma, una blusita rosa pálido y un bolero abierto en el delantero, y sujeto en el escote por una corbata anudada de tafetán azul marino como el vestido. Un cinturón de tafetán pespunteado sujetaba el «b» usado del camisero rosa. En conjunto era juvenil y encantador.

Las tiras de tafetán pespunteado constituyen un adorno que goza de gran preferencia este año, como tregua al abuso de recorte que prodigamos en todos sentidos.

El terciopelo estampado está también muy en boga. Se obtienen con él preciosas toilettes de muchacha, resultando sencillas y originistas a un tiempo. Su flexibilidad permite darle la forma que se quiere, siendo de muy buen gusto y bonito, a cuadritos blancos y azules.

En dicha tela y dibujo vimos un vestido adornado en el escote con un pañuelo de crepón de seda del mismo tono azul, formando pico en la espalda y anudándose en el del escote por delante. El cinturón plegado era de crepón también. Os recomendamos eficazmente

esos pañuelos empleados como cuellos. Son muy propios para vuestra edad, graciosos y bonitos.

No olvidéis en vuestros proyectos para los trajes sencillos el terciopelo y jersey, combinados sabiamente; muy nuevo y elegante. Ello os permitirá variar sin gran dispendio. Vuestra falda de punto «beige» hermanará perfectamente con el «jumper» o jersey de la misma tela, y con un gabarcillo negro o marrón de terciopelo para más vestir, pudiendo animar este último con un pañuelo de crepón de seda «beige».

Los abrigos continúan siendo rectos, y la travilla en la espalda llevándose mucho.

¿Qué opináis de un abrigo de ratina azul marino cruzado y adornado de dos hileras de botones dorados? El cuello de nutria forma dos solapas sastré, y duro pueda hallarse un modelo más parisien y propio para un «décimoctavo» invierno.

De pana rayada resultó también muy bonito y podéis elegir entre los azules y tostados sin desdeñar el «beige». Para visitas podéis llevar bajo él un vestido de crepón de seda o de «georgette», del mismo tono, con lo que estaréis elegantísimas y muy propias de vuestra encantadora edad.

Ultima hora deportiva

Muere el futbolista Ramón González

Coruña (Teléfono).—Desgraciadamente y como ya hemos dicho, en el partido jugado ayer entre el Emble y el Deportivo local, el jugador internacional Ramón González resultó herido.

Trasladado a su domicilio, el infortunado equipier tras una dolorosa operación d-ió de existir.

Jugaba actualmente de interior derecha en el Deportivo de la Coruña y ha sido internacional dos veces.

Triunfo del Español

Barcelona (Teléfono).—En el campo del Badalona jugaron ayer en partido de campeonato el «Español» y el «Badalona»; el primero de la segunda vuelta del torneo catalán.

Los del litoral hicieron un match magnífico destacándose la delantera que puso varias veces en peligro el marco de Zemorá.

Venció el «Español» por uno a cero. Los azul-blancos esperaban poder llegar a Las Cortes con cero goles en el Score.

Ayer en Elche

Ayer en Elche contendieron la Unión Deportiva Alicantina y el Elche Deportivo vencieron estos por dos a uno.

El Elche se presentó con varios jugadores del primer equipo, y cedió los puntos a la U. D. Alicantina.

Otro match

En partido de Campeonato local el Vulcano venció por cuatro a cero al Fortuna en el campo de La Florida.

Firma de Marina

Madrid (Teléfono).—La «Gaceta» publica una orden disponiendo que mañana día 29 pase a la reserva el viceministro Cornejo actual ministro de marina.

Ascendiendo a contraalmirante Adolfo Suances.

Disponiendo que el vicealmirante Nicasio Pita cese como comandante general del Arsenal de El Ferrol, nombrándole director general de campaña.

Nombrando jefe de la sección de campaña al contraalmirante José Suances.

Nombrando jefe del Estado mayor de la corte al contraalmirante señor González de la Puente.

Disponiendo que cese como jefe el almirante don José Rivers.

Nombrando jefe de Estado Mayor de El Ferrol a don Adolfo Suances.

Opera en la Zarzuela

Madrid (Teléfono).—Mañana se inaugura la temporada de ópera en el Teatro de la Zarzuela.

Se cree que será este el último año que aflore este espectáculo.

Se calcula que para la temporada próxima habrán terminado las obras que se llevan a cabo actualmente en el Teatro Real.

El fomento de un cultivo

Madrid (Teléfono).—El Comité Central sedero ha dispuesto efectuar un prorrateo de los pedidos recibidos de los agricultores de plantas de moreras para intensificar la industria de la seda.

Las pérdidas de plantas exceden de tres millones cifra que rebasa las existencias en los viveros nacionales.

POR LOS MINISTERIOS

Madrid (Teléfono).—Visitaron al ministro de Hacienda el almirante Castillo y el presidente del Consejo de Minas de Almadén.

El presidente despachó esta mañana con el ministro de Hacienda.

Esta mañana el presidente y el embajador de Italia firmaron el convenio entre España e Italia sobre el régimen fiscal de la sociedad.

Visitó al ministro de Instrucción el arquitecto señor Oriol que le informó de las obras realizadas en la Facultad de Medicina de Valencia.

El jefe del Gobierno ha recibido de San Sebastián un telegrama afectuosísimo del ministro argentino señor Gallardo despidiéndose del Gobierno y agradeciendo las atenciones recibidas durante su visita a España.

Primo de Rivera ha asistido esta mañana a la inauguración de las escuelas que en Chamartín se han construido a expensas de la marquesa de Torrildá.

BOTTOLI EN BARCELONA

Madrid (Teléfono).—Anoche, el político italiano señor Bottoli con su esposa, marchó a Barcelona.

Le acompañaba el señor Aunós.

Barcelona (Teléfono).—Con el subsecretario de Estado de Italia señor Bottoli llegó hoy el ministro del Trabajo señor Aunós.

Les esperaban las autoridades y representantes de diversas sociedades.

Breves notas extranjeras

Buenos Aires (Cable).—La 33 partida del campeonato de ajedrez entre Capablanca y Alekhine ha terminado en tablas a la 19 jugada.

Managua (Radio).—La histórica ciudad de Cuide Antigua ha caído en poder del general Sardino, jefe de los liberales quien, como es sabido, se negó a aceptar el arreglo con los conservadores.

Los habitantes de la ciudad se refugiaron en las montañas.

París (Radio).—Tan pronto como se enteró de la detención de su secretario, ha desaparecido de París el banquero Kraeme, complicado en el asunto de los falsos títulos húngaros.

La policía ha dado instrucciones a los puestos fronterizos para evitar que el banquero Kraeme salga de Francia.

París (Radio).—Ha fallecido el constructor de automóviles M. Pierre Peugeot.

Atenas (Radio).—La Cámara ha aprobado una orden del día dando un voto de confianza al Gobierno por 160 votos contra 71 en la cuestión del saneamiento financiero de Grecia.

Washington (Radio).—El presidente Coolidge desearía entablar conversaciones individuales con los Gobiernos de las potencias a fin de que budiera llegar a una declaración de principio declarando la guerra fuera de la ley.

Jobnessburgo (Radio).—Se han descubierto varios yacimientos de diamantes en el distrito agrícola de Pot-helstroom. Estos yacimientos son muy parecidos a los que han sido encontrados en la región de Grassyfontain, en donde han extraído en una semana diamantes por más de trescientos quilates.

México (Cable).—Veinte rebeldes y siete soldados federales han resultado muertos en un encuentro entre ambas facciones. Las fuerzas federales han rechazado a los rebeldes, consiguiendo arrojarlos de San Miguel El Alto, en el Estado de Jalisco.

Estas noticias son oficiales, pues se trata de un despacho del general Garza al ministerio de la Guerra.

TEATROS

Principal

Va están ahí desde anoche nuevamente «Las Castigadoras» que van a quedarse en mantillas ante el estreno de esta noche «Las niñas de mis ojos» que según nos dicen es un portento... ahodiosaco.

Rosillo logró ayer nuevos éxitos.

Y el sábado en la función homenaje, que se vió concurridísima, las aclamaciones al joven músico que se sucedieron toda la noche y culminaron al dirigir varias obras suyas interpretadas por la banda municipal.

Rosillo hubo de dirigir la palabra al público para agradecerle las muestras de admiración y simpatía con que le honraba.

Una boda fastuosa

Se cruzaron regalos por más de un millón de dólares

Nueva York (Radio).—La boda fastuosa de la hija de Mellon, el secretario del Tesoro americano, es la comidilla de todos los círculos elegantes. Para el acto se ha preparado un pabellón artificial, cuyo coste es mayor de cien mil dólares y que da la apariencia de un hermoso jardín en una noche primaveral. Una temperatura artificial y una luna imitada con miles de bujías dan la sensación definitiva. Los regalos cruzados pasan de un millón de dólares.

Las cacerías del Rey

Madrid (Teléfono).—El rey recibió ayer en audiencia al embajador de Italia, al nuncio y al director general de seguridad.

Madrid (Teléfono).—A las 9 de la mañana de hoy el rey marchó en automóvil a la Cotilla propiedad del señor Huete en donde almorzó y pasará el día.

Mañana por la noche marchará a Valencia de Alcántara y de allí a la finca de Las Claverías, propiedad del conde de Garay, en donde estará tres o cuatro días cazando.

Madrid (Teléfono).—Mañana a las doce presentarán en palacio las cartas credenciales los ministros de Checoslovaquia y Polonia.



Propague Vd. "EL DIARIO"

CENTRAL CINEMA

PARA HOY

Figaro en Sociedad

PARA MAÑANA

El valiente de la pradera

Anuncie usted siempre en el "DIARIO DE ALICANTE"

Por esos Cines

Central «El Figaro en sociedad» es la gran película que hoy se pasará ante la pantalla de este aristocrático salón, el predilecto de la gente bien.

Monumental

«En alas de la Gloria» es la cinta que hoy se estrena en este cine y que interpreta su principal papel la conocida actriz americana Mary Astor.

Esta preciosa tragicomedia, desarrollada entre actores y actrices, ofrece tan sugestiva trama y tan gran acento de desarrollo, que el espectador sigue con avidez hasta el desenlace.

Para mañana se anuncia la segunda época de «El prisionero de Zond», que lleva por título «Ruperfo de Hentzau».

Ideal

En el Ideal hubo ayer dos grandes entradas. Audíciense en este local, notables no vedades.

Ojos artificiales a medida

B. BRUNEAU

(Maison Coulomb, de Paris)

DE 11 A 1 Y DE 3 A 6

El 2 y el 3 de cada mes Del 7 al 15 de cada mes El último día de cada mes
HOTEL PENINSULAR y previo aviso HOTEL Reina Victoria
San Pablo, 34 Lagasca, 121 Calle de las Barcas
BARCELONA MADRID VALENCIA

Un matrimonio hereda más de sesenta millones de dólares

Los señores de Portuondo, residentes en Wallkill (Estados Unidos) y naturales de la Habana, acaban de aumentar la lista de multimillonarios.

Un hermano de la abuela de la mujer, el arzobispo monseñor Pérez Navarro, muerto en Londres hace ochenta años, depositó su fortuna en el Banco de Inglaterra y otorgó testamento, en el que disponía que el depósito fuera entregado a sus familiares herederos forzosos que vivieran dentro de ochenta años.

El depósito asciende a la respetable cantidad de sesenta millones de dólares esterlinos, o sea sesenta millones de dólares sin contar los intereses devengados en los ochenta años.

Hasta ahora sólo se han presentado cinco herederos, dos hermanas y un hermano de la señora Portuondo y los siete hijos de otra hermana, ya fallecida. El matrimonio recibirá, pues, como parte que le corresponde en la herencia, una suma que oscila entre diez y once millones de dólares.

Los señores de Portuondo contrajeron matrimonio en Nueva York hace nueve años, y a consecuencia de malos negocios llegaron a tan precaria situación económica, que se vieron precisados a trabajar, él como empleado de la Compañía de Seguros La Prudencia, y ella en una casa de recreo de Wallkill.

El matrimonio multimillonario ha decidido seguir viviendo modestamente en la misma ciudad en que residía, en la que establecerá una industria para responder a las atenciones que con ellos tuvieron los comerciantes, industriales y banqueros de Wallkill.

La señora de Portuondo se propone visitar a algunos parientes que tiene en Cuba, y realizar un viaje por España.

Colegio San José

Baileñ, 27.—Alicantino

Academia preparatoria de Derecho

Este Colegio ha abierto una preparación completa de la carrera de leyes, a cargo de los señores abogados, que ejercen la profesión, don Arturo Gadea Pró, Ex-Abogado Fiscal sustituto de esta Audiencia Provincial y Ex-Juez municipal de Alicante; don José López Pérez, Licenciado en Filosofía y Letras; don Mauricio Müller Passino, interventor del Estado en Ferrocarriles, y de otros competentes profesionales.

Las clases empezarán el día 3 de Noviembre.

Mensualmente, la Dirección del Colegio notificará a los padres o representantes de los alumnos el grado de aplicación y comportamiento de los mismos.

También corre a cargo de esta Academia la preparación para oposiciones a Judicatura y Ministerio Fiscal, Interventores del Estado en Ferrocarriles, Secretarías de Ayuntamiento, Policía y otras analogas.

Honorarios.—Por cada una de las asignaturas de la carrera de Derecho, 30 pesetas mensuales. Por la preparación para las oposiciones, antes indicadas, honorarios convencionales.

Se admiten alumnos externos e internos.

Para la matrícula y detalles dirigirse al Administrador del Colegio don Celestino Chinchilla Baileña.

RELAMPAGO Taller mecánico para Composturas del calzado

Al momento, mientras fama usted un cigarro, se le arregla su calzado, se le tinta en negro o en color. Precios económicos.

Sistema Alemán

Se garantiza el trabajo. Avenida Mendez Nuñez, 46.

PIELES Y SOMBREROS

SE HACEN Y REFORMAN

Precios económicos. Plaza de Isabel II, núm. 5; entraduelo, entrada Santa Marta, 1.

NOTICIAS Y RECLAMOS

Para el lunes de la próxima semana, día 5 de diciembre, a las once, ha sido convocado el Pleno de la excelentísima Diputación Provincial, al objeto de dar comienzo a las sesiones del segundo período semestral.

En la Casa de Socorro de Alcoy fué asistido ayer José Sánchez Calabuig, de 32 años, quien se produjo una herida contusa en la región tibial anterior al descender de un automóvil.

Ayer mañana fondó en el puerto el vapor «España número 5» del que desembarcaron unos cien soldados de nuestra provincia y de la de Albacete, licenciados del reemplazo de 1925, que proceden de Villa Sanjurjo.

Se les dispuso un recibimiento cariñosísimo.

El buque zarpó por la tarde para Valencia, llevando a su bordo a los licenciados de Valencia y Tarragona.

Anastasia Llorens, se presentó en varios establecimientos realizando compras a nombre del señor, en cuya casa prestaba servicios.

Por su «provechamiento» ha sido denunciada.

En la casa de comidas sita en la calle Príncipe de Asturias, propiedad de Antonio González, se presentaron Juan Más y Vicente Domenech, los que después de comer y beber abundantemente, se negaron a pagar.

Al ser detenido, se le ocupó al primero un revólver.

En la Plaza Balma riñeron con el siguiente escándalo Adolfo Guerra y Roberto Borastre.

José Climent, en la calle del Cid, produjo algarabía siendo denunciado.

Ricardo Alonso «solfeó» a su costilla causándole lesiones leves.

José Rodríguez Lejarin, de 53 años, fué asistido en la Casa de Socorro, de rotura de la variz de la pierna izquierda producida en accidente casual.

En la calle de Gerona fué atropellado por un carro Angeles Ferrándiz, de 47 años, resultando con una herida en la región occipital y erosiones en el codo derecho.

Fuó asistida en la Casa de Socorro.

En la calle del Cid, riñeron Miguel Pérez y un tal Ramón, resultando el primero con una herida contusa en la región frontal, de la que fué asistido en la Casa de Socorro.

BODEGAS CALPENA

BAZAN, 53

Vinos de cosecha propia

Especialidad en «Sauternes» y vinos ajerezados.

VINOS DE TIPO IGUAL SIEMPRE Y PURÍSIMOS

Propague Vd. el «Diario»

BANOS DE BUSOT

Estación de invierno a 501 metros sobre el nivel del mar. Clima templado y seco, hermosos pascos en el bosque, sin polvo. Inmejorables aguas para el artrismo.

Arrendatario del «GRAN HOTEL MIRAMAR» don Juan Cañadas.

Cocina española y francesa, gran confort, calefacción central, agua corriente, telégrafo.

Servicio de auto. Salidas de Alicante del HOTEL NOGUERAS a las 10'30 y a las 20. De los Baños de Busot a las 7'30 y a las 16.

Se alquilan casas y chalets completamente amueblados.

PARA INFORMES DIRIJIRSE AL ADMINISTRADOR.

Cubierto especial combinado con ida y vuelta en auto del Establecimiento 15 pesetas.

LO NUNCA VISTO Liquidación desastrosa

de la segunda remesa recibida, procedente como la anterior, de quiebras y desastres comerciales, poniéndola a la venta a precios increíbles

	PESETAS	
Cubiertas para cama en todos colores y tamaños, a 9 pesetas kilo. Venta de retales a 5 pesetas hilo.		
Punto inglés, en señora, caballero y niño	8	kilo
Delantales cocina, tejidos fuertesimos	0'50	uno
Tapetes paño bordados, clase superior	4	
Camisas caballero, confeccionadas	3	
Pantalón caballero, confeccionado	6	
Cortes de traje para caballero, semilana	15	
Corte de pantalón para caballero, semilana	6	
Fajas para caballero, semilana	1'50	
Bufandas seda, estampada	1'50	
Mantas lana, grandísimas	11	
Mantas algodón, las mejores	3	
Toallas grandísimas, muy buenas	1	
Gamuzas para abrigos, 140 centímetros	5'50	metro
Gamuzas, las mejores. En liso y cuadros	6'50	
Inglesina blanca, clase superior	1'75	
Franelas dos pelos, en blanco y colores	1	
Franelas piques, propias para camisas	1'10	
Lanas y pañetes a cuadros, última creación	1'50	
Colchones: Cuerpo, 7 pesetas; cuerpo y medio, 8'50; matrimonio, 11		

Mañana puede ser tarde.—Visítenos hoy mismo

¡OJO CON LOS IMITADORES!

La CASETA FONDETA

RAFAEL TEROL, NÚM. 9 :: ALICANTE

La Paternal

GRAN COMPAÑÍA DE SEGUROS CONTRA INCENDIOS

FUNDADA EN 1843

Se desean representantes en la provincia grandes comisiones

Oficinas: Plaza de Chapí núm. 6, pral.

ALICANTE

Ernesto Rosillo

Hoy ha regresado a Madrid el maestro Rosillo, acompañado de su distinguida esposa.

Ayer tuvo que desistir de ese viaje ante los requerimientos de sus amigos que le retuvieron aquí para que dirigiera en el concierto público la banda municipal.

Logró, claro es, un éxito más: el gentío le aplaudió frenéticamente obligando a la banda de Alicante a «bajar» una de las obras.

Rosillo ofreció una comida íntima en «La Alhambra» a algunos periodistas, amigos fraternales suyos.

Nos rogó que consignáramos en nuestros periódicos su gratitud a Alicante por las muestras de afecto que le ha tributado que le obligan a mantener con más fervor que nunca el fuego sagrado de su devoción a la «terreta» a la que volverá apenas se lo consienta su trabajo.

Rosillo ha ofrecido un regalo magnífico, como suyo, para los lectores del DIARIO.

Muy en breve nos enviará una obra suya con destino a nuestro ya tradicional y famoso baile de Carnaval.

El popular músico va a escribir una obra para nuestra fiesta próxima. ¡Un charleston!

Un charleston postinero, en el que Rosillo volcará toda la gracia de su ágil y lozana inspiración.

Desaparece un Registrador de la Propiedad

Villanueva de la Serena (Teléfono).—Hace algunos días desapareció de esta población el registrador de la Propiedad del partido don Ambrosio López Salazar.

En los primeros momentos se guardó gran reserva por suponerse que dicho funcionario podría estar en uso de licencia que le hubiera concedido la superioridad. Pero comenzado el expediente gubernativo, la noticia se ha hecho pública, produciendo enorme impresión en toda la localidad.

Se cree que el señor López Salazar ha logrado internarse en Portugal.

De todos los pueblos del partido interesan noticias.

Dr. Rodríguez Buaes

NIÑOS

Consulta de 11 a 1

López Torregrosa, 1 (Antes Liorna)

¿EL REY A AMERICA?

Madrid (Teléfono).—Se insiste en que se está preparando ya oficialmente el viaje del rey a América.

El duque de Alba ha manifestado al ministro de Relaciones Extranjeras de la Argentina, señor Gallardo, que el día 30 de octubre de 1929 realizará un viaje a la Argentina, ignorando si lo hará como particular o formando parte de su séquito.

EL SECRETO

DE SU ÉXITO

está en la publicidad

Anuncie, venderá, ganará. Busque nuestra técnica de ataque.

Presupuestos en la Administración del

Diario de Alicante Teatinos, 8

Primo de Rivera será condecorado nuevamente

Bu gos (Teléfono).—El próximo día 5 de Diciembre se celebrará el acto de imponer al jefe del Gobierno señor Primo de Rivera la medalla de oro del Trabajo.

En nombre de ésta le impondrá la medalla el ministro de Fomento.

Propague Vd.

EL «DIARIO»

Licenciamiento de tropas

El capitán general ha recibido el siguiente telegrama del ministro de la Guerra:

«Los cuerpos y unidades que por la incorporación de reclutas y admisión de voluntarios resulten en filas con exceso de hombres sobre plantilla, concederán licencia cuatrimestral y prorrogable a los individuos del reemplazo de 1926 y parte del segundo que resulte sobrante para que en la revista de diciembre no exista en los cuerpos exceso de fuerzas sobre haberes a no ser por causas debidamente justificadas expuestas por V. E. a este ministerio para su resolución, expresando tiempo y número.»

Estas licencias, de las que quedan excluidos los comprendidos en el artículo 441 del reglamento de reclutamiento, se concederán a los que voluntariamente la soliciten, por antigüedad, harán el viaje con autorización militar por su cuenta, siendo socorridos con cinco días de haber diario y no se incorporarán a los cuerpos sin previa orden de este ministerio.»

DR. ESPUCH VIDAL

DEL HOSPITAL PROVINCIAL

Oídos, Nariz, Garganta

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Calle de Joaquín Costa (Antes Rames) núm. 9

Hotel y Restorán

PASTOR

Almuerzos desde 4 ptas. y servicios a la carta

Méndez Nuñez, 21

CEMENTO

EL CALAMAR

Depositarío exclusivo para Alicante y su provincia

Antonio Píco

Baileñ, 19-Teléfono, 501

Materiales de construcción en general

ELIXIR ESTOMACAL

de SAIZ DE CARLOS

(STOMALIX)

Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedías, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos

que, a veces, alternan con estreñimiento, la dilatación y úlcera del estómago; tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

VENTA: Serrano, 30, farmacia, MADRID y principales del mundo.

Se acerca NAVIDAD, por lo tanto no deben faltar en su mesa las famosas conservas

ALBO

Reptante: José Lloret.—Rafael Terol, 12

Acuda hoy mismo a la sastrería

«DANIEL»

Sagasta, 61.-1.ª Izquierda

Allí le confeccionarán un traje a su gusto por poco coste

Polonia y Lituania van a ir a la guerra

Londres (Radio).—En los círculos diplomáticos se observa con ansiedad la situación creada en la Europa Oriental por el conflicto entre Polonia y Lituania, que muy bien puede hacer que estalle el conflicto armado entre ambas naciones de un momento a otro.

Berlín (Radio).—Un telegrama recibido de Kovno anuncia que se espera de un momento a otro estalle en toda Lituania un movimiento para derribar al actual Gobierno del señor Valdemaras.

Encuadernación

rápida, económica la encontrará usted en la Papelería V. BAÑO Se encuadernan novelas, libros de texto, de contabilidad en tela inglesa, piel y pergamino a precios económicos.

PAPELERIA

Una obra de Unamuno triunfa en Palermo

Roma (Radio).—La compañía de Pirelli ha puesto en escena en el Teatro Biondo, de Palermo, la comedia de Unamuno «Todo un hombre». La obra ha sido muy aplaudida.

El número de jóvenes inglesas desaparecidas en doce meses

Londres (Radio).—Las estadísticas publicadas por el Home Office, dan a conocer que durante los doce meses terminados el 30 de Septiembre próximo pasado, el número de jóvenes inglesas menores de edad desaparecidas, se elevó a 2,224, de las cuales 2,150 fueron halladas por la policía o sus familiares, y las 74 restantes, no han dejado rastro alguno sobre su misteriosa desaparición.

Dr. GARZARAN

Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos. Tratamientos modernos de dichas enfermedades. BAILÉN, 20.—ALICANTE Consulta de 11 a 1

Cerveza MAHOU DE Hijos de C. Mahou MADRID ES LA MEJOR Depositario y agente provincial en Alicante ASIN Plaza Isabel II, núm. 10.

Interesa saber a todos Señoras, caballeros y niños

Va están en Alicante, para invernar, los abrigos de pieles que ha recibido los Almacenes de «La China», a 200 pesetas. Acaban de recibirse los abrigos de astracán y piel para niños y niñas.

Segunda remesa de trajes para niños, dibujos rombos. ¡Qué bien confeccionados están!

Paraguas de señora y caballero, tercera remesa, con unos puños que sugestionan.

En calcetines punto organillo, depósito. Se venden a precios de fábrica.

Las bufandas de lana a cuadros de 8 pesetas, a 4'25. Cuarta remesa. ¡Qué bonitas son!

Los Abrigos de caballero de 100 pesetas de buena gamuza, a 60 pesetas. Bonitas y elegantes son las medias Lux-Sea en hilo y seda.

Sueters para niños y para caballeros. ¡Qué elegantes y baratos!

Acaba de recibirse un gran surtido en bolsos para señoras.

Maleta-estuche piel, de viaje, con todo el necesario, por 50 pesetas.

Corbatas, desde 2 a 4'50 pesetas. No se hacen mejores.

Gamuzas con revés seda, para abrigos de señora y niños. ¡Qué colores de moda más bonitos!

Cubiertas de seda, grandísimas, las de 80 pesetas, a 35 pesetas en colores de moda, recibidas esta semana.

Abrigos de gamuza con cuello y puños de Montón, a 70 pesetas.

Especialidad en Jutos. No compren nada sin visitar antes los

ALMACENES DE LA CHINA Altamira, 9 y Pasaje de Américo, 1

EL ANIS ALTAMIRANO quita las penas

Del Hospital Provincial Enfermedades del corazón y pulmones Rayos X - Laboratorio de análisis. Consulta previa número desde 10 de la mañana Gerona 4 - Pral.

Dr. Juan Santa Olalla

Dr. GARZARAN Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos. Tratamientos modernos de dichas enfermedades. BAILÉN, 20.—ALICANTE Consulta de 11 a 1

Vinos y Cofiaos González Byass DE Jerez de la Frontera «TÍO PEPE», «INSUPERABLE» «SOLERA 1847» Y OTROS

TEMPORADA DE INVIERNO NUEVOS MODELOS ÚLTIMA CREACIÓN Visite hoy la nueva EXPOSICIÓN DE CALZADO CASA SERRA LO MEJOR DE LO MEJOR :: PRECIOS INCREÍBLES BAILÉN, 14

TALLERES DE CULTURA VACIADOS RAMON RIPOLL SAGASTA 61 ALICANTE

CANAS invento maravilloso para volver los cabellos blancos a su color primitivo a los 15 días de darse una loción diaria con el Agua "LA CAMELIA" de Colono

GESTOS Y MUECAS DE MADRID MORIRSE A TIEMPO

El azar, prosaicamente encarnado en unas sigmas, les ha resuelto el problema relativamente, porque Britano, como todos los políticos que le han tomado gusto al Poder, tiene parientes que no se resignarán a abandonar el fudo.

¿Singular país el de los Balkanes! No hay en él sucesos, por vulgar e inevitable que sea, que no asuma carácter de sorpresa novelesca. Y dentro de los Balkanes, tan llenos de posibilidades bélicas, tan cuajados de amenazas para el mundo, tan pródigos en incidentes interiores envenenados y curiosos, Rumanía es actualmente la «vedette», aunque Yugoeslavia se halle en conjuntura más dramática por sus conexiones con Francia y el odio codicioso con que la distingue la Italia fascista.

¿Quién hubiera pensado en que precisamente ahora—después de la abolición de Manolesco, con todos los partididos aliados en contra suya, con la amenaza de que el príncipe Carol se convirtiera de «galanísimo» en pretendiente a la lista civil—iba a morir Juan Britano, el hombre todo vigor, nervio, dureza y audacia? Britano ha tenido tiempo de morir antes de ahora, cuando su defunción no hubiera acarreado más que una crisis corriente y moliente, o, pasado unos años, ya arreglado en bien o en mal el encuzado pleito dinástico.

Pero eso hubiera sido indigno de los Balkanes, en general, y de Rumanía en particular, que no necesita del magnicidio, de la dinamita ni del revólver para que sus estadistas y sus reyes desaparezcan como por escotillón cuando el público espera, como esperaba ahora, la escena del final de acto.

Poco más o menos ya se sabía cómo iba a acabar el pleito entre Britano y Carol. No podía ser sino renunciando Britano, a pesar suyo, a la cómoda dictadura que disimuladamente, o francamente, por sí mismo, o con la ayuda de su testafierro Averesco, venía ejerciendo desde hace cerca de veinte años. A los enemigos de Britano se les da un ardite del príncipe Carol, y están convencidos de que si llegara a tocarse con la corona sería peor rey suya que marino. La mayor parte de ellos acogieron con regocijo cuando hace dos años la noticia de que Carol prefería ser monarca en las «Mareme» parisina que en el palacio de Bucarest.

Pero les ha hecho un pretexto para pedirle a Britano que les dejesa el Poder, sin mostrar impaciente y sin intervenir en sus acciones.

El Hogar del Porvenir CONCURSO Teniendo que edificar esta importante Sociedad la casa adjudicada al socio de Alicante don Rafael García Mercili, agraciado en el pasado sorteo del 7 Agosto último, se pone en conocimiento de los maestros de obras que quieren presentar sus proposiciones, que el pliego de condiciones facultativas, presupuesto, plano, etc. están a su disposición en las oficinas de la Sociedad en Alicante, Avenida de Zorrillo, 16, 4.º piso, derecha, donde pueden examinarse de 12 a 4 de la tarde.

El pliego de admisión de pliegos cerrados terminará el 30 del actual, cuyo día a las doce de su mañana se procederá a la apertura de los mismos, adjudicándose al que se comprometa a efectuar las obras por menor precio y siempre de acuerdo con el pliego de condiciones.

Es indispensable para tomar parte en este concurso depositar pesetas 500, las cuales si no serle adjudicada la subasta, serán reintegradas.

El presupuesto de obras, asciende a la cantidad de 13.941'98 pesetas. Alicante 26 Noviembre, 1927.—El Inspector, Antonio Martínez Pastor.

RESTORAN del balneario LA ALIANZA a cargo de Pepe Liedó Todos los días arroz «La alicantina» Almuerzo, 5'50

Vacantes de músicos de 3.ª Correspondientes a FLAUTA sistema Bohem, CLARINETE, TROMPA y TROMPETA o CORNETÍN. Oposiciones el día 17 de Diciembre en el Regimiento de la Princesa. ALICANTE

Pruebe Vd. el Anís Altamirano Federico M. Ezponda Médico especialista en las enfermedades del Corazón y Pulmones. Diatermia Sol artificial RAYOS X Consulta de 10 a 12 y de 2 a 4 Plaza de Castelar 2

Enfermedades de la Garganta, Nariz y Oídos Consulta exclusiva de dicha especialidad a cargo del Dr. J. López Sánchez Ex-ayudante del Profesor Tapia Consulta de 11 a 12 y de 2 a 4 Frente a San Nicolás

NIKOLA La marca de papel de fumar de calidad insuperable, acaba de lanzar su nueva presentación en estuche especial. Pruebelo usted y juzgue. 10 CENTIMOS, en todas partes

Una buena pluma stilográfica regalaremos en el acto a todo el que se suscriba a la nueva y preciosa novela titulada «LA HIJA DEL PUEBLO» y tome de una sola vez los primeros diez cuadernos de la obra, que sólo cuestan una peseta con cincuenta céntimos. Avisos al Centro de Suscripciones de D. Pedro España, Colón, 20—ALICANTE

EL TIEMPO QUE HIZO AYER

Table with weather data: TEMPERATURA MAXIMA AL SOL, Mínima a la sombra, Presión barométrica, Velocidad del aire, Cielo.

Diario Alfacante

LA JORNADA DEPORTIVA DE AYER

Goles, broncas, triunfos y fracasos para todos los gustos

Samitier reaparece.--Paulino no está descalificado.--Un match original en Londres.--Cosas del deporte local

En Alicante

A las tres y media en el campo de la Gimnástica contendieron los dueños del campo con la Unión Deportiva.

El árbitro don Vicente Pastor (del Hércules) venció en un partido reñido y fué al Callosa Deportiva que tuvo la candidez de enfrentarse con el Hércules para jugar un match cuyo resultado se conocía desde hacia tiempo.

Hubo penaltys a granel contra los callosinos, que se lamentaban después de haber sido víctimas de una encerrona.

El tanto del Callosa lo logró en un descuido del árbitro (Si no...!).

El domingo habrá revancha y si pita un callos no confiamos en que se saque la espina justamente logrando cincuenta goles para los suyos y cinco meses de de arresto para los enemigos.

Ayer mañana, en el campo del Benasit, una selección mixta del primero y reserva de dicho equipo venció difícilmente al reserva del Racing por 4 a 2.

Y por la tarde, en el mismo campo, el reserva del Imperial fué vencido por el infantil del Racing por 2 a 0.

El Racing, durante los noventa minutos de juego, dominó completamente a su adversario.

Juanito Pastor

Ha marchado a Villena en donde esta noche hará una exhibición el boxeador alicantino Juanito Pastor.

Para el sábado

Seguramente el próximo sábado día 3 de Diciembre se celebrará en el Salón España, una velada pugilística, en la que el conocido boxeador alicantino, peso ligero Pensalva, será enfrentado con el negro americano Jack Conroy que en Valencia está efectuando emocionantes combates.

El match de fondo, correrá a cargo de Pastor, que tendrá que entenderse con un adversario digno continuante de él.

Su adversario aún no sabemos con seguridad quien será, si Casani, o Ramón Pérez, el primero es campeón de Valencia profesional, y cuenta en su record con muchas victorias sobre boxeadores catalanes de excelente clase, y el segundo es campeón de Castilla y de quien no es necesario decir la alta clase a que pertenece, pues quedó bien demostrado en su combate que en el Ideal, efectivo ante Latorre I al que venció, pero que los jueces equivocadamente dieron el match nulo.

Cualquiera de estos dos contrincantes, es capaz de dar un disgusto a nuestro campeón.

En esta velada se celebrará la revancha entre los pesos gallos Latorre II y Rubert que tan esperada es por la afición.

Completarán la reunión dos combates, entre los más destacados elementos del «Alicantine Boxing Club».

Mañana daremos a conocer todos los detalles que sepamos de esta gran reunión.

Pedestristmo

Suj a la vida deportiva local, pletrico de facultades y constituyendo una firme esperanza, un gran corredor alicantino.

Es de San Juan y se llama Juan Martínez Pujalte.

En pruebas de fondo y de velocidad se revela como un astro de primera magnitud que ha de derrocar muchas falsas reputaciones de los innumerables truquistas que se dedican a tomar el pelo al candidato aficionado que cree en proezas pedestres que la mayoría de las veces se llevan a cabo... en automóvil.

Martínez Pujalte ha efectuado pruebas numerosas en las que ha logrado éxitos muy honrosos.

Ahora prepara una exhibición en Elche y preparatoria de su carrera Alicante-Valencia que ha de constituir un gran éxito y que se celebrará, probablemente en Navidad, y para la que ret a los corredores posticeros de la provincia.

San Sebastián (Teléfono).-- Corrióse ayer una cruce para niños. Venció Olaso de la Real Sociedad.

Los segundos puestos los ganaron Polo y Navascués.

Torneo de la Liga Máxima en Valencia

El Murcia obtiene brillante victoria sobre el Valencia F. C. por 3 a 2

Mal tiempo. Con un terreno de juego completamente encharcado y reabalado, juzóse este match, que atrajo poco público, debido seguramente al mal efecto que pesa aún sobre los partidarios del Valencia, por la pasada derrota de éste en Castellón.

El Murcia bordó una brillante exhibición de juego y como compensación a la misma, la tan ansiada victoria, se va con ellos.

El Valencia impotente no supo contrarrestar el juego de los contrarios, por lo que respecta a serenidad.

El primer tiempo acabó con dos a uno a favor de los forasteros y casi de salida en la reanudación del juego, obtuvo el once local el empate.

Faltando apenas un minuto para terminar, los murcianos consiguieron el tanto de la victoria.

Marcaron los goles, Castro y Zamora por los visitantes y Arcadio Cubells por el Valencia.

Arbitró el colegiado catalán señor Arribas que favoreció, excesivamente a los de casa.

El público muy chillón y apasionado. Alineación: Murcia: Castillo, Humet, Escuté, Cofreces, Helvig, Josechu, Castelló, Alvarez, Zamora, Castro y García. Valencia: Pedret, Reyes, Garrobé, Salvador, Molina, Amorós, Riso, Cubells, Rey, Arcadio y Cordellot.

SPORTMAN.

El partido amistoso entre los reservas del Gimnástico y Levante suspendiéndose, por el estado del terreno en Vallejo.

Ciclismo

El campeonato regional, que comprenda el recorrido de Valencia. Villarral-Valencia, fué ganado por Roselló, seguido de Llorens.

La carrera resultó dura y accidentada.

Boxeo

La primera matinal en Apolo careció de interés, siendo suspendidos tres combates por manifiesta inferioridad en los contrincantes. No merece comentarlos.--S.

En Cataluña

Por fin juega Samitier

Barcelona (Teléfono).--En el campo de Las Cortes, han jugado ayer tarde el «F. C. Barcelona» y el «Europa» en partido de Campeonato, con el que empieza la segunda vuelta.

Al aparecer el jugador Samitier en el campo, vistiendo la camiseta azul-grana, es objeto de una entusiasta ovación.

España adelanta, mirándose en el espejo de las naciones americanas. Y el fútbol empieza, con Samitier a la cabeza, la imitación de la ya famosa «propaganda norteamericana».

A las tres de la tarde, aparece en el stand barcelonés el «Europa» y tres minutos más tarde los dueños del campo con su capitán a la cabeza.

Se refleja la alegría en los azul-grana, que ven en Samitier el triunfo.

El señor Villena alinea a las tres y diez a los equipos en la forma siguiente: «Barcelona». -- Platko, Waiter, Más, Bosch, Castillo, Carulla, Piers, Ramón, Samitier, García, Sagi.

«Europa». -- Florenza, Serra, Alcoriza, Games, Mauricio, Pelá, Pellicer, Betis, Gros, Montleón, Alcázar.

Salie el «Europa» con viento a favor marcando Games el primer goal de un tiro a boca jarro.

Diez minutos antes de terminar el primer tiempo, Samitier al recibir un pase de Ramón logra de una fuerte cañonazo el empate.

Tres minutos después, García logra el segundo de resultados de un corner. En el segundo, Betis logra empatar. A los 25 minutos, Samitier logra hacerse con el esférico, tras una jugada magna de Bosch, que arrebató el balón a Gros cuando se disponía a chutar estando Platko en el suelo. El medio catalán, entrega el balón a «Samí» en el momento que se hallaba muy marcado por Musurico, Ciordia y Pelá.

equipo al batir a Florenza con un zambombazo raso y fuerte.

Muchos espectadores se arrojan al campo y abrazan y besan a Samitier. Termina el encuentro sin ningún incidente.

Con esta victoria, el «Barcelona», obtiene el segundo puesto en la clasificación actual del campeonato y el empate a 12 puntos con el Europa.

Otros resultados

El Iluro de Mataró venció por 3 a 2 al Júpiter.

El Athletic ha batido al U. S. San Andrés por 3 a 2.

Valladolid 27 (Teléfono).--La D. E. de Salamanca empató a 2 goles con el D. F. Valladolid.

Coruña 27 (Teléfono).--El Euzen y el U. Sporting de Vigo empataron a 0.

Santander 27 (Teléfono).--La Gimnástica de Torrelavega y el Racing vencieron al Eclipse y al Muriedas por 3 a 1 y 7 a 2 respectivamente.

San Sebastián 27 (Teléfono).--El Campeón nacional, el R. U. Iruñ, fué derrotado en el torneo minimalista por el Athletic de Bilbao que le eliminó por cinco a uno.

Pontevedra 27 (Teléfono).--El Eirina y el deportivo local empataron a un goal. El jugador Ramon González resultó lesionado.

Cartagena (Teléfono).--El Cartagena aplastó al Cartago, en su campo por 7 a 0.

Madrid (Teléfono).--En Chamartín jugaron el Unión Sporting y el D. Nacional, venciendo el segundo por 4 a 1. A continuación, en el mismo campo, jugaron el Real Madrid que venció a la Gimnástica por 6 a 1.

Un match original

Londres (Radio).-- Los espectadores que asistieron el lunes pasado a un combate de boxeo se vieron sorprendidos al encontrarse con que aparecían en el ring dos boxeadores cuyos nombres no figuraban en el programa.

Los dos luchadores libraron un combate a seis rounds.

El árbitro anunció que ambos contrincantes se disputaban la mano de una señorita, que se hallaba cerca del ring, hermosa, de rostro pálido y con los ojos agrandados por el miedo. Su figura resultaba interesantísima, y en ella conegrieron las miradas de todos los espectadores.

Al segundo round el más joven de los dos rivales cayó en k.o.

La joven comenzó a dar gritos, perdiendo el conocimiento y cayó al suelo desvanecida, siendo trasladada rápidamente a su casa donde recibió asistencia facultativa.

Hacia ya largo tiempo que los dos originales luchadores venían sosteniendo frecuentes altercados, disputándose el amor de la bella señorita y decidieron que el vencedor del match fuera el elegido por la dama de sus amores.

¿Ratificará la novia el resultado de tan original combate de boxeo? Ahí está ahora el problema.

Paulino y Risko

Nueva York (Radio).--Paulino Uzcudun ha manifestado que luchó cuanto pudo; pero comprende que no dió el máximo del rendimiento.

Dice que si lo eliminan del campeonato, como es probable, empezará de nuevo; pero que no desanima.

Por lo tanto no piensa venir por ahora a España.

Bilbao (Teléfono).-- En un despacho enviado por Paulino Uzcudun, éste dice que no ha sido eliminado del torneo y que ha firmado la revancha contra Risko.

SE CEDE En inmejorables condiciones y calle céntrica, un local para comercio. Muy apropiado también para salón peluquería señoras. Razon en esta imprenta.

Gente conocida

Se hallaba hoy entre nosotros nuestro corresponsal en Catral don Evaristo Martínez.

Para el día 2 del próximo mes de Diciembre, ha sido concertada la boda de la bellísima señorita Rosita Segura, hija del acreditado farmacéutico don Juan, con nuestro amigo y distinguido abogado don Fernando Alarcón.

Echarpes, artículos de fantasía y medias «Lux Sen» en «La China».

Marchó a Valencia el Capitán general de la región.

Se halla en esta capital el joven y culto abogado del Estado don Carlos Leguina que ha sido destinado a la Subdelegación de Hacienda de Alcoy.

De Segovia y Madrid llegó a esta ciudad la señora viuda de Mateo, para pasar una temporada con sus hijos los señores de Geldón.

Regresó de Madrid el joven doctor en Derecho, don Enrique García Remu.

Regresó de Madrid el comerciante don Juan Guardiola.

De Valencia llegó la señora doña Victoria Butiend.

Viajeros llegados al Reina Victoria Hotel: Don Enrique Tamarit, ingeniero, de Valencia; don Antonio Garci, industrial, de Murcia; don Conrado Arques, ingeniero, de Valencia; don Vicente García, turista, de Orihuela; don José Dasí, comercio, de Orihuela; don Francisco Quiles, comercio, de Orihuela; don Enrique Camps, comercio, de Gandía; don Peter Eller, comercio, de Murcia; don Gabriel Baldeunck, comercio, de Valencia; don José Piquillon, comercio, de Villena; don José Saladrigas, comercio, de Valencia; don Joaquín De-Sosa, propietario, de Jijona; don Joaquín Arcil, propietario, de Jijona; don Cirio Domínguez, comercio, de Tarancón; don Herbert Harfeld, comercio, de Albacete; don Lorenzo Vila, comercio, de Alcoy; don Santiago Gutiérrez, comercio, de Elche; don Vicente Viloca, comercio, de Alcoy; don Luis Marx, comercio, de Alcoy; don Luis Zofortez, turista, de Murcia; don Manuel Lloret, comercio, de La Coruña; don Luis Tobéck, comercio, de Barcelona; don Germán Saalman, ingeniero, de Madrid; don Luis Carrió, abogado, de Orihuela; don Rogelio Bertán, comercio, de Cartagena; don Rafael Cereza, empleado, de Cartagena; don Aristides Mascavell, chofer, de Cartagena; don Fernando Escandillas, arquitecto, de Madrid; don Joaquín Giner, comercio, de Fortuna; don Francisco Rossich, comercio, de Valencia; don Georges Abella, comercio, de Valencia; don Santiago Cayete, comercio, de Valencia; don Dealí Thom, doctor, de Murcia.

ORO VIEJO

TAL DIA COMO HOY --1708.-- Bloquean la Plaza de Alicante, las tropas de Felipe V. 1916 --Violento temblor de tierra en esta ciudad.

LA POLITICA RUMANA

Viena (Radio).--Inspira serios temores en Bucarest la actitud de Rusia, de quien se sospecha que quiera aprovecharse del desconcierto producido por la muerte de Bratiano para apoderarse de la Besarabia. El Gobierno ha procedido a movilizar sus tropas hacia la frontera con Rusia, reforzando la Besarabia.

Bucarest (Radio).--La Agencia Telegráfica Húngara dice que carece de fundamento la noticia de que el Gobierno está enterado de que ha de llegar de Suiza un avión a bordo del cual se dirige a Rumania el príncipe Carol.

MORA-Dentista

Consulta de 9 a 12 y de 3 a 6 Económica de 12 a 2. San Vicente 24, entresuelo.

Novela de amor

Es protagonista un príncipe del Imperio japonés

Tokio (Radio).--El Gobierno japonés ha dirigido el comunicado siguiente a todos los periódicos: «Queda usted informado de la prohibición de publicar nada que se refiera a la entrevista en Yokohama del príncipe Higashi-Kumi y cierta dama francesa.»

Según parece, se trata de una novela de amor principesco, comenzada hace algunos años en París, continuada a bordo de un paquebot inglés y terminada en Yokohama recientemente.

Anuncie Vd. en el «DIARIO»

Diario anecdótico

UNA RECTIFICACION

Siendo Augusto S. de Figueroa director del «Heraldo de Madrid» se publicó en la sección de sucesos un suelto dando cuenta de que por haber sido cogido «infraganti» robando un reloj había sido detenido un sujeto llamado Vicente Pérez.

Al día siguiente se presentó en la Redacción un individuo reclamando una rectificación, pues llamándose Vicente Pérez no había sido detenido ni tenía la menor noticia del reloj hurtado.

Se le hizo comprender que con un nombre y un apellido tan vulgares no era extraño que coincidiesen en tal extremo; pero el reclamante se obstinó en que el periódico tenía obligación de rectificar, y así se le prometió.

En efecto, aquella noche el popular diario publicó un suelto que decía así: «El Vicente Pérez que ayer fué conducido a la cárcel por intentar robar un reloj, no es ninguno de los Vicente Pérez que no metieron en la cárcel».

Vida judicial

Actos celebrados

Esta mañana se celebró el juicio oral de una causa instruida por el Juzgado de Alcoy contra Joaquín Mengual Cortés, por haber comprado en la fábrica de la señora de Jorge Verdú, en Alcoy, 280 zulejos suponiendo que eran para doña Francisca Tormo; pero al pretender cobrar su importe que ascendía a 110 pesetas, resultó que la señora Tormo no había comprado nada ni autorizado al procesado para usar su nombre, por lo cual fué el Mengual procesado.

En el acto del juicio oral resultó probado que no había existido engaño por parte del procesado ni había tampoco defraudación puesto que el procesado había satisfecho su deuda antes de serlo, por todo lo cual el fiscal señor Garrido retiró la acusación contra el procesado, concluyendo el acto.

Por incomparecencia del procesado, se suspendió esta mañana la vista de una causa por estufa, procedente del Juzgado de Orihuela.

Para mañana

Se ha señalado la vista de las causas siguientes:

De una procedente del Juzgado del Sur, por abusos deshonestos contra Demetrio Maunón y otra.

Letrados: señores Domínguez y Vicedo.

Procurador: señor Galán.

De otra, procedente del Juzgado de Villajoyosa, por tenencia de armas, contra José Linares Linares.

Letrado: señor Urrios.

Procurador: señor Bronchal.

Por los Juzgados

El de Villajoyosa instruye sumario en virtud de querrela interpuesta por el Procurador L. Pérez Lloret en nombre de María Cantó García, contra don Alberto Cantó Cantó atribuyéndole el hurto de dos carteras que contenían 30.000 pesetas del domicilio que ocupó el hoy difunto don Francisco Cantó.

El de Elche lo instruye por abusos deshonestos a la niña de 6 años Francisca Torregrosa Sánchez, indicándose como autor a Manuel Gras Serrano, de 36 años, viudo, de aquella vecindad.

EL SEPTIMO CIELO

Advertisement for LA ESPAÑOLA COMESTIBLES FINOS. Includes text: PRÓXIMA APERTURA, LA ESPAÑOLA, COMESTIBLES FINOS, EL día 1.º de Diciembre próximo abrirá sus puertas este establecimiento para la venta al público, de toda clase de comestibles y artículos de ultramarinos. Desde este día podrá comprar en esta casa, lo mejor en cuanto concierne al ramo, a precios baratísimos; pues nuestra norma será vender artículos de suprema calidad con limitado beneficio. Antes de realizar compras desde dicha fecha, vean precios y artículos en LA ESPAÑOLA, Calle Calderón de la Barca n.º 2. (Frente al Mercado) ALICANTE

La Cámara de Comercio

proclama candidatos de grupos y categorías

Se ha verificado la reunión de la Mesa de la Cámara de Comercio con el fin de examinar las propuestas presentadas para proclamar los candidatos pertenecientes a grupos y categorías anunciadas en la expresada Mesa quedando miembros electos de la expresada Cámara de Comercio, los siguientes señores:

Por el primer grupo, categoría primera, don Cristóbal Roméu Zarsandeta, don Juan Bautista Domenech y don José Torres Uriarte; por el grupo primero, categoría segunda, don Alfredo Martínez Valero, y don Fernando Flores Guillamón; por el grupo primero, categoría tercera, don Jorge Gilles Javal; por el grupo segundo, categoría primera, los señores don Enrique Meziat Rodríguez, don Antonio Sanchiz Pujalte y don Juan Grau Villalta; y por el grupo tercero, categoría única, don Francisco Visconti Morate.

Mujer muerta alcoholizada

En San Miguel de Salinas fué hallada muerta Dolores Alarcón Boj.

Era una alcohólica impenitente y en el pueblo era popularísima; se la conocía por el mote de «Tía Carola».

La noche anterior estuvo en el cine viendo «Los dos pilletes»... No iba «clara».

Al dirigirse a su casa lejos del pueblo en un desmonte cercano a una yerbería cayó de una altura de unos diez metros matándose.

MONUMENTAL SALÓN MODERNO

PARA HOY En las alas de la Gloria

PARA MAÑANA Ruperto de Hentzau

Anis Altamirano EL MEJOR